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Objet : enquête publique EPR

Monsieur le Préfet,

Au nom de l’ensemble du gouvernement de Jersey, je tiens à vous remercier de nous avoir accordé la possibilité de participer à l’enquête publique sur la création d’un troisième réacteur nucléaire de type EPR à Flamanville.  Afin d’établir la position de Jersey sur cette demande d’autorisation, nous avons invité le public à déposer des commentaires, et nous avons demandé le conseil de deux experts en sûreté nucléaire.

Vous trouverez ci-joint la conclusion tenant compte des observations recueillies. Ce rapport est sanctionné par le Conseil des Ministres de l’île de Jersey.

Le gouvernement de Jersey souhaiterait disposer d’informations plus complètes sur les éléments de sécurité du projet, qui lui paraissent insuffisants.  Cependant, sa volonté reste inchangée de développer une relation de travail directe et efficace avec les autorités compétentes en matière de plans d’urgence, de protection contre l’irradiation, et la communication en cas d’éventuels problèmes.

En l’absence d’informations complémentaires sur les aspects de sécurité mentionnés dans le rapport, le gouvernement de Jersey devra rendre un avis défavorable à ce projet.

Veuillez croire, Monsieur le Préfet, en l’assurance de mes salutations respectueuses.
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